
ΘΕΜΑ 4 

α) Να λύσετε το σύστημα  1 2 2
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                                                                   (Μονάδες 8) 

β) Είναι όλες οι λύσεις του συστήματος  1  λύσεις και του  2 2 2
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; Να 

αιτιολογήσετε την απάντησή σας.                                                                                 

(Μονάδες 5) 

γ) Η γεωμετρική αναπαράσταση του συστήματος  2  φαίνεται στο παρακάτω σχήμα. Με 

βάση το σχήμα,  

i. να βρείτε τις λύσεις του  2 .  

(Μονάδες 4) 

ii. να παραστήσετε γεωμετρικά το σύστημα  1  σημειώνοντας τις λύσεις του. 

(Μονάδες 8) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


